
LA PRÉSENCE DE COULEURS SUR L’ESPACE
DE TRAVAIL EST-ELLE IMPORTANTE POUR
LE BIEN-ÊTRE DES COLLABORATEURS ?
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Femmes (77%)
Entreprises de 250 à 499 salariés (82%)
Administration publique (78%)
Employés (78%)
Couleur préférée : rose (85%)

72% : TOTAL OUI 

18-24 ans (42%)
Hommes (33%)
Couleur préférée : noir (34%)

28% : TOTAL NON 

LA PRÉSENCE D’UNE GRANDE VARIÉTÉ
DE COULEURS A UN IMPACT MAJORITAIREMENT 
POSITIF SUR DIFFÉRENTS ÉLÉMENTS
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ESPACE DE TRAVAIL UNI OU COLORÉ ?

Plutôt un espace 
de travail coloré, 
avec beaucoup de 
couleurs

36%

Plutôt un espace 
de travail relativement 

uni, avec peu de 
couleurs différentes 

64%

Moins de 35 ans (41%)
Ouvriers (40%)
Commerce (42%)

Professions libérales, cadres supérieurs (70%)
Communes rurales (69%)
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L’EFFET DES COULEURS1

LES SALARIÉS ET 
L’INFLUENCE DES 
COULEURS DANS LA VIE
PROFESSIONNELLE


